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Tabla J20. Grado de apoyo a medidas para fomentar el alquiler
Más concretamente, ¿estaría Ud. muy a favor, a favor, en contra o muy en contra de que las 
administraciones públicas adoptaran cada una de las siguientes medidas para fomentar el 
alquiler de la vivienda?

MUY A FAVOR + A FAVOR

Crear un parque 
de vivienda pública 

para alquilar

Fomentar 
la construcción 
o rehabilitación 

de viviendas 
para destinarlas 

al alquiler

Aumentar la 
seguridad jurídica  

para el/la 
arrendador/a 

(garantizando el 
cobro de la renta)

Ofrecer 
desgravaciones 

fiscales a quienes 
ponen una vivienda 

en alquiler

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 83,1 (2.472) 85,9 (2.556) 87,5 (2.603) 69,9 (2.080)

Ideología

Izquierda 1-2 90,3 (326) 89,2 (322) 83,9 (303) 68,7 (248)
3-4 89,3 (755) 89,6 (757) 88,5 (748) 69,3 (586)
5 87,1 (479) 86,7 (477) 88,9 (489) 72,2 (397)
6 78,6 (191) 84,4 (205) 91,8 (223) 72,8 (177)
7-8 77,2 (257) 84,4 (281) 88,0 (293) 75,4 (251)
Derecha 9-10 75,3 (67) 86,5 (77) 84,3 (75) 69,7 (62)
N.S. 73,1 (242) 80,1 (265) 85,5 (283) 64,0 (212)
N.C. 69,8 (155) 77,5 (172) 85,1 (189) 66,2 (147)

Recuerdo de voto

PSOE 86,9 (747) 88,4 (760) 88,5 (761) 71,2 (612)
PP 73,9 (258) 83,1 (290) 88,5 (309) 72,2 (252)
Unidas Podemos 87,6 (183) 85,6 (179) 83,7 (175) 64,1 (134)
Ciudadanos 83,0 (292) 84,7 (298) 87,8 (309) 73,3 (258)
VOX 78,8 (89) 88,5 (100) 94,7 (107) 81,4 (92)
Otros partidos 91,3 (295) 90,1 (291) 88,2 (285) 72,8 (235)
No tenía edad 100,0 (6) 83,3 (5) 66,7 (4) 66,7 (4)
En blanco 86,4 (38) 81,8 (36) 90,9 (40) 61,4 (27)
No votó 82,2 (347) 87,7 (370) 84,8 (358) 66,6 (281)
No tenía derecho a voto 100,0 (5) 80,0 (4) 100,0 (5) 60,0 (3)
No recuerda 82,6 (19) 78,3 (18) 78,3 (18) 65,2 (15)
N.C. 71,9 (192) 76,4 (204) 86,5 (231) 62,2 (166)

Religión

Creyente practicante 74,8 (226) 80,1 (242) 85,8 (259) 65,2 (197)
Creyente no practicante 81,5 (1.448) 85,6 (1.522) 88,8 (1.578) 72,0 (1.280)
Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 89,3 (721) 88,7 (716) 85,5 (690) 66,5 (537)
N.C. 87,5 (77) 86,4 (76) 86,4 (76) 75,0 (66)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 78,9 (520) 86,2 (568) 90,9 (599) 70,9 (467)
Ciudad mediana 85,4 (962) 86,0 (968) 87,1 (981) 71,1 (801)
Ciudad grande 83,4 (744) 86,3 (770) 88,1 (786) 67,9 (606)
Gran núcleo urbano 82,8 (246) 84,2 (250) 79,8 (237) 69,4 (206)

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se muestran solo dos categorías de respuesta agrupadas («Muy a favor» + «A favor»).
Fuente: CIS, Barómetro de junio de 2019, estudio 3.252.
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Tabla J20. Grado de apoyo a medidas para fomentar el alquiler (cont.)
Más concretamente, ¿estaría Ud. muy a favor, a favor, en contra o muy en contra de que las 
administraciones públicas adoptaran cada una de las siguientes medidas para fomentar el 
alquiler de la vivienda?

MUY A FAVOR + A FAVOR

Ofrecer 
desgravaciones 
fiscales a los/as 

inquilinos/as para 
favorecer el alquiler

Ofrecer ayudas 
directas a los/as 

inquilinos/as para el 
pago del alquiler, en 
caso de necesidad

Aumentar la 
reserva de vivienda 

protegida (VPO) 
en los planes 
urbanísticos

Aumentar los 
recursos públicos 

para hacer viviendas 
en propiedad a 

precios accesibles 
para las clases 

medias

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 77,8 (2.315)  79,2 (2.356)  82,5 (2.454)  84,4 (2.511)

Ideología

Izquierda 1-2 84,2 (304)  88,9 (321)  90,0 (325)  88,1 (318)
3-4 80,7 (682)  83,6 (706)  87,5 (739)  86,4 (730)
5 80,9 (445)  81,8 (450)  81,5 (448)  84,5 (465)
6 72,8 (177)  72,4 (176)  82,3 (200)  86,8 (211)
7-8 76,6 (255)  69,4 (231)  81,7 (272)  87,1 (290)
Derecha 9-10 69,7 (62)  71,9 (64)  78,7 (70)  86,5 (77)
N.S. 69,2 (229)  74,9 (248)  72,2 (239)  79,5 (263)
N.C. 72,5 (161)  72,1 (160)  72,5 (161)  70,7 (157)

Recuerdo de voto

PSOE 80,7 (694)  82,3 (708)  86,3 (742)  86,5 (744)
PP 71,9 (251)  67,3 (235)  77,4 (270)  84,0 (293)
Unidas Podemos 82,3 (172)  89,0 (186)  85,6 (179)  83,3 (174)
Ciudadanos 77,8 (274)  78,4 (276)  82,7 (291)  86,1 (303)
VOX 83,2 (94)  72,6 (82)  82,3 (93)  87,6 (99)
Otros partidos 80,8 (261)  87,9 (284)  87,0 (281)  84,2 (272)
No tenía edad 66,7 (4)  50,0 (3) 100,0 (6) 100,0 (6)
En blanco 84,1 (37)  84,1 (37)  81,8 (36)  88,6 (39)
No votó 76,8 (324)  82,7 (349)  81,0 (342)  84,6 (357)
No tenía derecho a voto 80,0 (4) 100,0 (5)  80,0 (4) 100,0 (5)
No recuerda 69,6 (16)  73,9 (17)  78,3 (18)  73,9 (17)
N.C. 68,5 (183)  65,2 (174)  71,5 (191)  75,3 (201)

Religión

Creyente practicante 68,5 (207)  70,9 (214)  74,5 (225)  77,5 (234)
Creyente no practicante 77,7 (1.381)  78,5 (1.395)  82,2 (1.460)  85,9 (1.527)
Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 81,3 (656)  84,1 (679)  86,5 (698)  84,3 (680)
N.C. 80,7 (71)  77,3 (68)  80,7 (71)  79,5 (70)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 78,8 (519)  77,7 (512)  80,4 (530)  81,2 (535)
Ciudad mediana 79,3 (893)  81,3 (915)  82,2 (926)  86,1 (970)
Ciudad grande 75,4 (673)  81,1 (723)  82,4 (735)  84,6 (755)
Gran núcleo urbano 77,4 (230)  69,4 (206)  88,6 (263)  84,5 (251)

Nota: Para facilitar la comparación de los resultados, se muestran solo dos categorías de respuesta agrupadas («Muy a favor» + «A fa-
vor»).
Fuente: CIS, Barómetro de junio 2019, estudio 3.252.


